

Bejelentés: 89341.
e-mail: budapest@jarokelo.hu

Tisztelt Járókelő!

Hivatkozva a 89341. számú megkeresésre, melyben a bejelentő a Budapest XI. kerület, madárhegyi utcák forgalomtechnikájával kapcsolatos észrevételeket tesz, az alábbi tájékoztatást adom:

Az elmúlt évben szaktervező céggel terveztettük meg egész Madárhegy lakó-pihenő övezetbe történő bevonását és a forgalomtechnikai kezelő Budapest Közút Zrt. jóváhagyásával sor is került a szükséges közlekedési táblák kihelyezésére. Útburkolati piktogramok felfestését nem írta elő a Budapest Közút Zrt. és nem is tervezzük kivitelezésüket, mert azok megvalósítása jelentős összegbe kerül és két –három év alatt teljességgel lekopnak. A beruházás második üteme lesz az, hogy a vonatkozó terveken szereplő, lakó-pihenő övezeti belépési pontokhoz tervezett forgalomcsillapító küszöbök kiépítésére sor kerül. A madárhegyi utak lakó-pihenő övezetbe történő belépési pontjainál elhelyezendő forgalomcsillapító küszöbök létesítését a jövő évi szakmai javaslataink között tudjuk szerepeltetni. Kialakításukra a szükséges pénzügyi fedezet rendelkezésre állása esetén kerülhet majd sor. A 2022. évi munkákról a jövő évi költségvetés elfogadása után születik döntés.

Sajnos a gépjárművezetők közlekedési morálján nem áll módunkban változtatni. A megengedett legnagyobb haladási sebességnél gyorsabban haladó gépjárművezetők közlekedési szabályszegést követnek el. A gyorsajtás ellenőrzése és szankcionálása nem Önkormányzatunk jogköre, így a felmerült problémákat minden esetben továbbítjuk az illetékes hatóságok felé esetenként kérve akár visszatérő ellenőrzésüket is. A kerületi kapitányság tájékoztatása szerint ők nem rendelkeznek saját sebességmérő készülékkel, de minden esetben felkérjük a BRFK Közlekedésrendészeti Főosztályát a szükséges sebességmérésekre. Szabálytalankodó járművezetők bejelentésével a panaszos is bizalommal fordulhat a Rendőrség XI. kerületi Rendőrkapitányságához, kérve a szükséges intézkedések megtételét (1113 Budapest, Bocskai u. 90., telefonszám: +361/3814300).

Kérem válaszom szíves elfogadását.

Budapest, 2021. szeptember 27.

Tisztelettel:


Kádi Gergely
közlekedési osztályvezető

